

Détail de l'offre : Chargé d'affaires entreprises Epargne- F/H

Recruteur Malakoff Humanis

Adresse 21 rue Lafitte
Code postal 75317
Ville Paris
Référence 6204762

Titre de l'offre Chargé d'affaires entreprises Epargne- F/H

Description de la mission Chargé d'affaires entreprises Epargne- F/H

Société

ASSOCIATION DE MOYENS ASSURANCE DE PERSONNES

Description du poste

Métier : VENTE - CHARGE D'AFFAIRES ENT.

Intitulé du poste : Chargé d'affaires entreprises Epargne- F/H

Contrat : Contrat à durée indéterminée

Malakoff Humanis est un groupe de protection sociale paritaire, mutualiste et à but non lucratif.

L'ensemble de nos bénéfices est donc réinvesti au profit de nos clients, en services, en accompagnement social ou pour soutenir des causes d'intérêt général que nous défendons. L'innovation est depuis toujours au cœur de notre action.

Fier d'avoir obtenu le Label Alliance, notre Groupe porte une attention particulière à la diversité et s'engage à soutenir les personnes en situation de handicap. Chez Malakoff Humanis, nous sommes convaincus que notre force est la somme de toutes nos différences

Finalité du poste

Pourquoi avons-nous besoin de vous ?

Prospecter de nouvelles entreprises et d'assurer le suivi et le développement d'un portefeuille d'entreprises (cible 50 à 1000 salariés) à travers un accompagnement personnalisé et une démarche globale épargne retraite, épargne salariale et passif sociaux

Missions

Quelles seront vos missions ?

Elaborer et développer des actions commerciales :

Développer un portefeuille d'entreprises prospects et présentez une offre standard ou sur mesure en Epargne

Suivre un portefeuille clientèle de clients régionaux et organisez les actions commerciales en collaboration avec votre manager

Collaborer à la conception et à la réalisation d'actions commerciales

Dispenser une approche globale conseil Epargne Salariale et Epargne retraite qui permet de

construire et de promouvoir la solution la plus adaptée aux besoins des clients

Réaliser la promotion des expertises de gestion financière de notre partenaire privilégié Sienna Gestion en maîtrisant l'offre, le discours et la commercialisation de la gamme

Participer à la gestion financière du groupe :

Piloter l'équilibre financier et actuariel des comptes avec l'aide de la direction technique et pilotage du marché Epargne

Piloter les réponses aux appels d'offres S'appuyer sur les équipes de gestion administrative et gestion financière

Participer à la politique commerciale Malakoff Humanis :

Contribuer à la notoriété du groupe Malakoff Humanis

Adopter les règles et process de coordination des ventes définies par la Direction Epargne

Zone de chalandise : Toute la Bretagne

Type de contrat CDI

Télétravail Pas de télétravail

Description de la société Structure hiérarchique

Malakoff Humanis est un groupe de protection sociale paritaire, mutualiste et à but non lucratif. L'ensemble de nos bénéfices est donc réinvesti au profit de nos clients, en services, en accompagnement social ou pour soutenir des causes d'intérêt général que nous défendons. L'innovation est depuis toujours au cœur de notre action.

Fier d'avoir obtenu le Label Alliance, notre Groupe porte une attention particulière à la diversité et s'engage à soutenir les personnes en situation de handicap. Chez Malakoff Humanis, nous sommes convaincus que notre force est la somme de toutes nos différences.

Localisation Rennes

Code localisation Union Européenne

Pavs France

Description du profil Profil recherché

Ce poste est fait pour vous si...

Vous avez une capacité à créer et à développer une relation de confiance avec vos interlocuteurs dans une démarche conseil.

Vous êtes dynamique, entreprenant(e) et vous avez envie de participer à une aventure qui se construit ? Alors rejoignez-nous et participez au développement de nos activités Epargne!

De formation Bac +3 à bac +5, vous justifiez d'une expérience commerciale réussie d'au moins 5 ans et vous maîtrisez le domaine de l'épargne salariale et retraite supplémentaire avec ses différents aspects sociaux et fiscaux.

Où allez-vous travailler ?

2 square René Cassin Bâtiment Pégase 35700 RENNES

Localisation du poste

Bretagne, Ille et Vilaine (35)

Ville

Rennes

Expérience Expérimenté (3-10 ans)